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су зруйнованих мікрооб’ємів для фізично нелінійних компонентів, що разом з рівнян- І
нями зв’язку між макронапруженнями і макродеформаціями зернистого композиту з Щ
пористими фізично нелінійними компонентами утворює замкнуту систему, що описує І
спільний процес фізично нелінійного деформування і мікропошкоджуваності. Побудова- 1
но алгоритми обчислення залежностей мікропошкоджуваності компонентів від макро- І
деформацій і діаграм деформування, а також відповідні криві. , ■ І
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У залежності від характеру контакту частинок біомаси з газовою фазою методи газо- І
генерації можуть бути класифіковані на систему з нерухомим шаром (одна або декілька 1
ступенів), систему з псевдозрідженим шаром та інші системи (система з проштовхуванням 1
сировини, рідкий теплоносій). Тобто, отримати генераторний газ можливо шляхом про- 1
пускання водяної пари через шар розжареного палива. У результаті протікання хімічних І
реакцій при такому способі газифікації палива утворюється водяний газ, що складається І
з окису вуглецю, вуглекислоти та водню. ■

При вмісті золи 1—2 % і вологи більше 70 % , наприклад у деревині без поперед- 1
ньої обробки, термічна переробка без введення додаткового палива неможлива. Не рекомен- І
дується також проводити термічну переробку водоростей з вмістом 82 % води або торфу І
з вмістом 90 % води без їх попередньої підготовки. Зниження вологості досягається меха- І
нічним зневодненням або сушінням. І

У системі газогенерації з нерухомим шаром при протиточному (прямоточному) русі І
газу утворюються різні температурні зони, які сприяють перетворенню зв’язаного вутле- 1
цю в газ. 1

Існують комбіновані системи з нерухомим шаром сировини та використанням по- І
воротних печей для твердих матеріалів і з рухомим шаром, що періодично перемішується 1
(фірма Garrett Energy Research and Engineering). 1

Вибір найбільш доцільного методу газифікації часто визначається типом і умо- І
вами підведення сировини, вимогами до вмісту вологи і зольних елементів. 1
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В даний час існує сприятлива ситуація для розвитку промислового виробництва І
біодизеля. Вона пов’язана з майбутнім переходом в країнах Євросоюзу та СІНА дизелів І
вантажних автомобілів на паливо з різко зниженим вмістом сірки (з 500 до 15 ppm). 1
Такий перехід вимагає істотної зміни технології очищення нафти від сірки, що пов’язано І
з модернізацією виробництва і великими фінансовими витратами. Відомо, що біодизель і
практично не містить сірки. Тому проблема отримання низькосірчистого палива для ]
транспортних дизелів може бути вирішена не очищенням нафтового дизельного палива 1
(ДП) від сірки, а впровадженням біодизеля або суміші ДП з біодизелем. І

Однак, як показують проведені розрахунки, максимально можливий обсяг випус­
ку біодизеля може скласти не більше одного мільярда галонів на рік, тобто менше 3 % 
від сучасного обсягу випуску ДП; Прагнення збільшити обсяги виробництва біодизеля
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